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Міграція висококваліфікованих працівників як рушійна сила розвитку цифрової економіки 

Міграція висококваліфікованих працівників і її вплив на продуктивність, конкурентоспроможність та 

інноваційний розвиток стає дедалі актуальнішою галуззю наукових досліджень в умовах стрімкої цифровізації 

економіки. У зв'язку з цим мета статті – дослідити взаємозв'язок між міграцією висококваліфікованих працівників 

і розвитком цифрової економіки (на прикладі країн ЄС). Дослідження проведено з використанням методів 

кореляційного аналізу та параметричного аналізу даних на основі статистики країн ЄС щодо міграції 

висококваліфікованих працівників, макроекономічних показників цифровізації та впровадження цифрових 

технологій на рівні бізнесу. Результати підтверджують, що висококваліфіковані мігранти позитивно впливають 

на сукупні показники економічної цифровізації: коефіцієнти кореляції з Глобальним індексом цифровізації та 

Індексом діджиталізації DiGiX становлять 0,735 і 0,692 відповідно та є статистично значущими. На рівні компаній 

було підтверджено значний вплив висококваліфікованих мігрантів на використання конкретних цифрових 

технологій у компаніях ЄС. Зокрема, існує сильна кореляція між показником «Іноземний висококваліфікований 

персонал» з рейтингу IMD World Talent Ranking 2024 та показниками цифрової інтенсивності (рівень 

застосування ключових цифрових технологій, пов’язаних з бізнесом), а також активністю бізнесу у використанні 

технологій аналітики великих даних: коефіцієнти кореляції становлять 0,770 та 0,689 відповідно та є статистично 

значущими. Запропонований підхід до аналізу взаємозв'язку між міграцією висококваліфікованих працівників і 

результатами цифрового розвитку компаній і країн, що приймають, може бути використаний для розробки й 

коригування стратегій управління знаннями та продуктивністю людських ресурсів як на мікро-, так і на 

макроекономічному рівнях. 
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